

OPRAVA USNESENÍ č. 216/7.ZM
ze 7. zasedání Zastupitelstva města Český Těšín konaného dne 18.11.2019

V usnesení č. 216/7.ZM ze dne 18.11.2019 byl odborem školství a kultury chybně uveden paragraf dle zákona o obcích: § 102 odst. 2 písm. b) zákona.

Správné znění usnesení:

216/7.ZM **Dodatek č. 13 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Masarykova ŠaK3**
18.11.2019 **základní škola a mateřská škola Český Těšín, příspěvková organizace**
 s účinností od 01.01.2020

Zastupitelstvo města Český Těšín

s c h v a l u j e

v souladu s § 84 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a ve vazbě na zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, Dodatek č. 13 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Masarykova základní škola a mateřská škola Český Těšín s účinností od 01.01.2020

Mgr. Gabriela Hřebačková, v. r.
starostka města

Bc. Tomáš Pavelek, v. r.
místostarosta města